

3299元起售 苹果新iPhone SE发布

欲通过“低价”争抢安卓用户

4月15日晚,备受期待的苹果新款iPhone SE终于发布,售价3299元起。新款iPhone SE最主要的升级部分,是使用了苹果当前最新的A13仿生芯片,这也成为最打动用户的卖点。这是继四年前发布iPhone SE后,苹果发布的最便宜的iPhone,价格已经降至国产中高端手机的价位区间内,凸显了苹果用价格降维打击安卓阵营的野心。

■新快报记者 陈学东

苦等四年二代发布

iPhone 8的壳换上了A13芯片

距离第一代iPhone SE发布,已经过去了整整四年时间。过去几年,每年春季都会流传iPhone SE二代的消息,但随后却没有了下文。

“iPhone SE拥有iPhone中最强大的芯片和惹人喜爱的尺寸,而价格更是让人动心。你期待的它,来了。”伴随着这段“苹果式中文”简介,苹果中国官网在4月15日深夜上架了新款iPhone SE。

“科技,以换芯为本”“买处理器送手机”,尽管苹果官网发布新款iPhone SE时已是深夜,仍然有不少“段子手”第一时间对这款新产品进行了花式调侃。作为一款对苹果来说相当“廉价”的产品,新款iPhone SE不乏亮眼的优点,而在需要节省成本的地方,也做了堪称精准的“阉割”。

苹果这款外形上与iPhone 8几乎完全一致的小巧机身里,搭配了与iPhone 11 Pro相同的A13仿生处理器,并将起售价格定在了3299元——在5G潮流兴起的2020年,它不支持5G,但

价格低于绝大多数安卓5G机型。

作为iPhone 8的替代产品,目前iPhone 8已在官网下架,新的iPhone SE主要配置包括4.7英寸Retina HD显示屏、A13仿生处理器、1200万像素后置摄像头、触控ID指纹识别等。虽然iPhone SE只有一个1200万像素的后置摄像头,但苹果表示,升级后的芯片可以实现高级HDR摄影和4K视频捕捉。

在苹果官网介绍iPhone SE的PPT的结尾处,直接挂出“在用Android手机?看看换成iPhone的理由”的语句,毫不掩饰要争抢安卓用户、获得更大用户群体的野心。



■制图/廖木兴

保险代理人监管规定再次征求意见:取消保险中介许可证3年有效期

新快报讯 记者刘威魁报道 为促进保险监管法律制度体系协调统一,推动保险中介市场深化改革,4月16日,银保监会就《保险代理人监管规定(征求意见稿)》(以下简称“《征求意见稿》”)再次公开征求意见,其中,调整保险兼业代理机构准入条件,取消保险专业代理公司、保险兼业代理机构许可证3年有效期的规定。

落实“放管服”要求 取消许可证有效期设置

所谓保险代理人,是指根据保险公司的委托,向保险公司收取佣金,在保险公司授权的范围内代为办理保险业务的机构或者个人,包括保险专业代理机构、保险兼业代理机构及个人保险代理人。银保监会数据显示,截至2019年底,我国共有保险专业代理法人机构1779家,保险兼业代理机构3.2万家、网点22万个,个人保险代理人900万人。

此次《征求意见稿》中,较为显著的改动是取消3年保险中介许可证有效期。此前要求,保险专业代理公司、保险兼业代理法人机构经营保险代理业务许可证的有效期为3年。保险专业代理公

司、保险兼业代理法人机构应当在许可证有效期届满30日前,按照规定向国务院保险监督管理机构派出机构申请延续许可。

对此银保监会有关部门负责人指出,取消许可证有效期设置,就是落实“放管服”要求,加强和改进保险监管的重要举措。许可证有效期的取消,将激发企业活力,支持优质公司加快发展,同时,保险监管部门将进一步完善监管手段,加大对扰乱市场的劣质公司的检查和处罚力度,实现扶优限劣。

明确中介机构人员不得投资保险专业代理公司

此外,《征求意见稿》相比旧版对区域性和全国性机构的注册资本新做了区分,且将区域保险专业牌照最低资本设置为2000万元。此前,2018年2月发布的《保险经纪人监管规定》曾规定区域性的最低注册资本为1000万元。据业内人士分析,注册资本的提高,是对股东要求的提高,也是对风险控制的提高,鼓励做大做强。

另外,《征求意见稿》中还增加了诸多细化条款,强化对于保险专业代理公司分支机构经营保险代理业务。

高管的监管。就业务许可而言,《征求意见稿》首次明确,“保险公司和专业中介机构人员不得投资保险专业代理公司。”且明确保险机构高管人员的近亲属经营保险代理业务应当符合履职回避,进一步划清了险企与中介机构的界线。

据了解,2019年12月,银保监会发布《关于银行保险机构员工履职回避工作的指导意见》(以下简称《指导意见》),对业务回避提出明确要求。银保监会相关负责人表示,在监管实践中,保险监管部门查处了一些保险机构高管人员近亲属通过虚列费用、虚构业务等方式,违规经营保险中介业务,为保险机构及其高管人员套取费用,牟取不正当利益的行为。由此,对保险机构高管人员近亲属经营保险中介业务的行为,应依据《指导意见》的要求,从严规定。

此外,《征求意见稿》强化了保险专业代理公司分支机构的监管。规定保险专业代理公司因严重失信行为被国家有关单位确定为失信联合惩戒对象且应当在保险领域受到相应惩戒的,或者最近5年内具有其他严重失信不良记录的,不得新设分支机构经营保险代理业务。

小屏手机仍有市场

4.7英寸iPhone迄今已售5亿部

苹果为什么到了2020年还要推出iPhone 8的简单升级版?当然是因为有市场需求。小屏机依然还有市场,还有不少人喜欢小屏手感。过去几年智能手机屏幕越来越大,Android阵营几乎已经放弃了小屏机用户。相比之下,三星S20和华为P40已经算是Android阵营的小屏机。

但苹果依然可以收割这个细分市场,苹果用户对4.7英寸屏幕依然还有热情。从2014年开始启用4.7英寸以来,这一尺寸是苹果销量最高的型号。按照苹果官方数据,4.7英寸iPhone迄今已经售出了超过5亿部。相对于至少188

克、屏幕至少5.8英寸的旗舰iPhone,148克的4.7英寸新iPhone在尺寸和重量方面确实非常轻巧玲珑。

当然,价格是新iPhone SE更大的杀器,399美元是目前最便宜的苹果新机。在2020年这个特殊时期,新iPhone SE具有重要的意义。全球经济形势因为新冠疫情而前景迷茫,在这样的情况下,价格昂贵的新iPhone或许是民众最先放弃的非必需消费,而价格低廉的新iPhone SE显然会更具市场前景,尤其是在新兴市场。

随着iPhone旗舰价格的不断飙升,运营商放弃补贴机制,iPhone的销量增长原本就已经陷入停滞,2019年更是陷入了历史低谷。今年年初券商伯恩斯坦分析师认为,过去几年用户购机升级周期已经从此前的不到两年延长到了三年甚至更长。价格相对较低的iPhone XR和iPhone 11,成为了过去两年苹果的主力出货机型。

达安基因一季报净利增5倍 连续2个涨停

新快报讯 记者涂波报道 4月16日,病菌防治概念股继续走强,至此达安基因连续两个涨停。该股2019年8月从9.58元低点以来,截至昨日收盘报22.53元,达到近2年高点。昨日,换手率达11.99%,成交超20亿元,总市值达180亿元,动态市盈率达168倍。

4月14日,达安基因发布第一季报预告,预计2020年1-3月归属上市公司股东的净利润1.86亿元至2.00亿元,同比增长幅度为5.58倍至6.08倍,基本每股收益0.23元至0.25元。医疗器械服务行业平均净利润增长率为18.89%。

达安基因公司主营业务为以分子诊断技术为主导的,集临床检测试剂和仪器的研发、生产、销售以及全国连锁医学独立实验室临床检验服务。对于业绩预增的原因,达安基因表示,报告期内,受新冠肺炎疫情影响,市场对新型冠状病毒检测试剂盒及核酸检测仪器、相关耗材的需求量大幅度增长,对公司业绩产生了积极影响。

达安基因在投资者互动平台表示,截至目前公司已生产新冠检测试剂盒超过一千万人份。目前公司日均试剂盒标准产能为30万人份,根据市场需求产能可以达到100万人份/日以上。此外,公司参股公司中已有14家在新三板挂牌,其中5家已摘牌。

从十大流通股股东来看,达安基因前十大流通股股东累计持有3.33亿股,累计占流通股比43.86%。控股股东广州中大控股有限公司持有1.33亿股,占流通股比17.45%。中央汇金和广州珠江实业集团分列第三和第四大流通股股东。截至2020年4月16日,该公司股东人数(户)为81401,较上个统计日减少3811户。